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= AR, Y EN7IE
Ial)\ln %FHHZ'E’ 9"XIH|O‘1|L'|-’ 5 [e]]] 7 [e]]] O 73 5 Ql X-IQ_(AI'_FL EII‘
939-gy3 |HOMIXIZSH | DORMAIZSHE, - N T | ez ) -0
E2 0|20{F | EHEII(PET), WAKIZ = 0.97
SMZME | LBIISXI(PE), Scus - 096
L2 |(L=20ls), e
EE
A AETT|AA
B | pH:4.6 04 = 0.92
s
o o 0.8(Aw(0.9 = 0.96
x| ABDVIAA | SYLSEZMARY, AN SIS
x;;:n 27|12 JHF, IH, U, ol o]} 0.73 al psk=2 M_;c: LKt
o IﬁE O|—$—O‘|I|_| H'ij, E§%7I(PET), 5 = 7 = v 5 = ﬁo(En_, [=2]
23-2-3-14 HER 5) = 0.92

= IT
SAZ2AE

LRI X|(PE),
LHEHg7|(&201E),

%

SYHZ

=CEHE

=0.97
= 0.96
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ojoiz}
SHHA
o - -
LS iz ouw aupis ay man
V
& IIX|IOFX OFX A S
o 22 mEd oe gy sse Sool PUOANIE g
#HS B . AZIZE A 7
w oip | DY DAY AR
I AGH ZI ? ? ?
SV e ots, s pH:4.6 01 = 0.92
al= , . . _
=N Okgg Ot EMVHRS, 9, AW-O.ngljg 0.92
ZME fAleé A4, 87|(PP, 4« 6Y |077| 4% KMEA = 1.0
232815 | (oo =) YWHHEZ = 0.97
i S487|(PE), LS, =248 = 0.96
ESYSp/N=IpNE-
- - LHX}
oo
IO AGH ZIX AP OH|ASH ZIX
=28, 2, *O'Otf'f“'_“’(" pH:4.6 O]Af = 0.92
S g ofs. AW:0.9 0I4 = 0.92
- OfL X} SMIIES AA
ZeHE ot =SS, A2 4y 6 (077 44 A& = 1.0
93-9-3-16| A= | &7IPP. SEES), WAHE = 0.97
OIR0IE | 8487I(PE), Us, Scua - 096
ENZME G2 T
TAF &f = 4.6 O|A = 0.92
%de Eéaﬂ 1o, oljl_:', |_E,l_ DH46 |fr_09
=M EX’HfO C | =X Oof 2 Ops, Aw:0.9 0|4 = 0.92
ZME 1+<|>°5| SRX0ME, 502 | 87 Y | 077 | 66Y | H#/XNEN =10
23-2-3-17 | xpmoiyz | HHPE), T3, @7, HUKE = 0.97
SMzLME A 2cu2 = 0.06
% FARE : oAt =
FHME 7| R iy, Jélrfg, 71, pH:4.6 [ 0.92
con oo | E2W E0|, A¥T 0.8(Aw(0.9 = 0.96
E)S'l %QE §D| i DZIZ X—P(}-kl ;I:Arjl/\
- Sy | AEIE, AR, MU, 5 34 gd1E
AN %?f;l o, ot i | 24| SO 079 WAL wgiug my
237273718 xffaljln SYLIRAT, PE, HER 5) = 0.92
T Ug, M2 M2HE = 0.99
pH:4.6 014 = 0.92
.y B RSE | L s sow 0.8(AW(0.9 = 0.96
o wigol | Lot TN Y , | RS el
FoAE sio IR ORIER, &4 | 24 AZE| 36 AlZE | 0.79 | 28 AlZt AR, ZXf
i Jte TN L S [elfe;] OlE AlQ ! !
282319 | s oz | NS PE TS, H2 BZEz £) - 0.92
MRHZE = 0.99
a70n |1, D70L AQEZ, pH:4.6 014 = 0.92
=4 ARIEZE, UL, | H|O|A, Jnf, Hod, 0.8¢Aw{0.9 = 0.96
R2ME HSH0| mz2|7h ZREE, | 129 | 24 | 081 | 19Y | MTF/XEM =10
23-2-3-20|  &R= £7|/2|SZE(PP), YAHE = 0.97
ZMZENE | U8, Wy 47 2EH8 = 096
A CH LA AR pH:4.6 Ol = 0.92
| EOSTISAL | DY, SRSy, Aw0.9 OAf = 0.92
- XEME - OF AEME - OF = M= . )
E S I i e °m'; T 14Y | 28 x| 077 | 21 Y | AR/AEY = 1.0
U7t SRE | PE, PP, LS, 4%, WRTE = 0.97
23-2-3-21 | . piniee . HHHE = 0.
SMxMF s 2c42 = 0.06
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= ZXIOH  OFK  AH|7|GH
o3 = = |B=2 =t = HlT
e 22 mMBO Uet ¥y v So00 LY oo i
HS
TN, M AT, B pH:4.6 0|4 = 0.92
= et R o Aw:0.9 O[4 = 0.92
= oL,
zom | AEEY ST uo;+a| ABEY, | 149 | 28Y* | 077 | 21 € | MR/HEY =10
EelhE g20| R = WAIHZE = 0.97
23-2-3-22 | O ST | PE, PP, W= WXt SR
SHZENS ey 2rHg = 0.96

* 200%7tK| ASlS Xt az, AA $HH7|ZIQ1 200%= HAIE
23-2-4) ZHHZEZIME
Z2HA g2 &2H sS5FAET 7HAE 5 2E0l 28t FFe AA=et ¥
2 2ERoR A, AsHe 2Rl Wt &8 7oA EsHA 225t

4T + AES Axe S Tan
& _ = SEAM  OFM  AH|T[BH
ne = Aol oeaw ese S0 B0 LT bl
oH:4.6 OJ&t = 0.92
AW0.9 OJA = 0.92
2 AT AAZ | DAL AT AA, * 3 ﬁg*i ;?%ZIE
ZENE O|20{Z  |OF, XX, QH(EB0]),| 7 Y 14 ¢ | 069 9 10(32_,_ 009,2
23-2-4-1 | ZHEXZIME WRH(PE), &% %ii |§):_oé7
O o .
254Yg = 0.9
oH:4.6 OJAt = 0.92
e, 271, O, AW:0.9 014 = 0.92
| AL 06 | S0l XE SIS
mape | BT OISR | BABEA LRSS | o | o | 0p0 | 0w | me@m 2R
oo g 0|20 LHH(PE, PP), HE2 <) = 092
B2742 | smzame | 9R(PETPP.50), s - 007
2s, 48 2542 = 0.96
oH:4.6 014 = 0.92
Fals . Aw:0.9 O = 0.92
O e X BATIE
i ey =cEes. o | 129 |069| 8Y | mEMWE N,
ZAME | X, OpE eoiPeD, e, | © 2 | 0. sz =y
23-2-4-3 | 0|20 s 28 - 00
HHEEZME ;;L_rg_ : 0.96
— oo -
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od
QHHA . = o
(A Sz ose Anpst m BT
N
o354 ZXIOFK ~ OFX]
T o oo I 5t M == [ -
Hs == HIE0 chgt M SAIZE An H| 1
pH:4.6 04 = 0.92
AP, AN Aw:0.9 04 = 0.92
7H STIaA, A, AP, AA AN aT|E
ZENE oot = H7tE4, oI, PE, 0.69 HE(MT, 1Y,
23-2-4-4 | 0|20 9=, E HEZ §) = 0.92
ZHER|ME YWATE = 0.97
2542 = 0.96
pH:4.6 014 = 0.92
SEOAA DM EH AL 22 Aw:0.9 04 = 0.92
7Hm N=EI) AEHto], ofst AN SM7IE
Z2HE OffE THO|HH AL, EIHA 0.69 (AT, 2H,
23-2-4-5 O|R0{% LHEH(PE,PP), BEg §) = 092
ZHHE2IME | QIEAHPET), W% YWAKE = 0.97
2EHE = 0.96
e, =X|17|, HH,
Gxmy| 7o | ST THOIOHS, 22, pH:4.6 014 = 0.92
ZH o mEmeg g, 0.8(Aw0.9 = 0.96
AA OFKHE
XEME 0[204zl HISEOE, DEAM, 0.81 XNEM =1.0
23-2-4-6 7+111;a|§|5 27|30 e WAIKIZ = 0.97
SETTT | g¥0E), UH(PE), 2CH8 = 0.96
Qs XZ WE
oy O, OO
aml, | e iT;% OH:4.6 O[AF = 0.92
N P T e 0.8(A(0.9 = 096
- (LNLL o8 —
Z2ME AA OFRf2 27|(@a|0) D e 0.81 MEd =1.0
23-2-4-7 | OIROR 10 o eieE), YHHE = 0.97
= —/ [ y -
HRANE | Ton K 22 = 0.96
oy O, OO
A, A1), U, . _
ATT|, AA | AA OFs, DOIOHS pH:4.6 01 = 0.92
ZHH omiz | enemm 0.8¢Aw{0.9 = 0.96
EaHE Al FEAIE, 081 RN = 1.0
3oag | RO | &IE20E D ' Lﬂx%l‘;  0.97
ZHWERINE | L0IE), LHBI(PE), Scua - 096
Qs XD R —-oo © Y
oy O, OO
A E8 EK|AZR
ey pHi4.6 014 = 092
AWIBE, | o Aw:0.9 0[4 = 0.92
ZHH AT7|UX| AT, = KR BHART |2
S 0 | oA, MR cc °°
TIME | O, AAR Croy . Satobet 0.69 HEAMH, I,
23-2-4-9 0|20{ °2‘,:7r';°’ BER 5) = 0.92
ZHE R | M|E X WM =
HAZENE | wsizninz, pE, PP ;_;ﬁlg _ 8'22
U8, &y Tt
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7. 2H7e am 2n | &= )
o3y ) SHMM O™
T o p=y =] HI= [HSF AdH _ HIJ_'_
Ab MO KEAEA
Mo, [T ;”5;@?*&*' pH:4.6 014 = 0.92
Zh pNEPIY fH;A:’ 0.8(Aw<0.9 = 0.96
ZAME | HERENE | ool 2 0.81 X - 1.0
23-2-4-10| OO | o oT WAHEZ = 0.97
zimzapye | o= FEAL PE SO0 2542 = 0.96
Uz, 3B, Y
Al SIX
s o anl pH:4.6 04 = 0.92
| B SHriSEA 0.8(Aw(0.9 = 0.96
coe | SHNENS | guE g2, on 081 XA < 1.0
239411 | o= OIFOIE] O, BMEY YERIE = 0.97
{MHEZINE | LIH(PE), &0|, L& Qrue = 096
TAb ©®2 AT pH:4.6 0ld = 0.92
1S, =57, =1/, -
M2 ATY| | QEIN EStEDAlE O'8<AW<O;9 0.96
I =T, =L/, Tod, =mextTaE, Hgg %k)gﬂ%
== = OfHH=
=EME %%Egi o=, ;:HHT' HhI 0.73 Ne(Md, 2F,
93-2-4-12 0|20 WZZ(PE, PP), wx2 5 - 0.02
ZEERME | QEA(PET, Z0), SRHE = 0.97
d4s a2 2542 = 0.96
TAE A AA pH:4.6 04 = 0.92
oI5t O[5l 0.8¢Aw(0.9 = 0.96
2| e, aaz | TS S o] MY SIS
zaMe | oo | EE A EOIE 0.73 NR(w, 1Y,
23-2-4-13 | ZHZEIHE HI SPE). BZE2 §) = 0.92
SZSPET, PP WRRZ = 0.97
50)), 2%, ¢y ccus - 006
g, 22, A3 pH:4.6 014 = 0.92
AA 7B, | QUSUISE, ot 0. 8Aw(0.9 = 0.96
. QEQIIBE, | JJEH 2AEIBE Xt A
e 2710 | SEIKRKO OFs X|X
Z2|HE 7'%’5}5’*0 %Jﬁﬁgﬂi = 0.73 He(da, 27,
23-2-4-14 S5 i HEZ 5) = 0.92
(ESGFS LHZZ(PE) WAHZ = 0.97
ZEEME | QEE(PET, PP, Scus - 096
&0)), ¥E, 4y e '
oH:4.6 OJAF = 0.92
A EH M AN
L o 28, 2 0.8(Aw<0.9 = 0.96
am | oaa g | JEAUEISE XY SIS
o= — HXT7|, FI|LSY
ZZHE | SMB7IBEC n:lolml' fglxlgpg)' 0.73 (P, BY,
23-2-4-15 | 2 0|204%l OQ'H*;; H=ZPE), BEZ 5) = 0.92
smzepe | C=SPET PP SETE = 0.97

£0), 28, 4%

2598 = 0.96
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od
QHHA | _ -
- AE {84 AH7|SH BF BuA
N
o3 _ _, ZEZIOlX ObM  AH|7|3t
T o oo F=1 5t M OET7|5 a2 [} () -
e B2 B O¥ N RSV J200 ax amz |1
pH:4.6 04 = 0.92
QEVIZE, | 1M, FERIIBE 0.8(Aw(0.9 = 0.96
7 A, | WE, P, AA QT AN BAT|E
Z2MHE AAR Ofs, LHEEKPE), 74 0% | 073 7¢ (&, I,
23-2-4-16 0|20 QELI(PET, PP, HER S5) = 0.92
PHEME | Z0), U, W YWRHE = 0.97
28 = 0.96
pH:4.6 04 = 0.92
A SR, 2UE, 0.8(Aw(0.9 = 0.96
=Nk TN
7w sz |EF 22 oL O, NEY BA7|E
z2ME | OO WZE(PE), 79 | 10Y [073| 7Y | me@w B
23-2-4-17 JHHIEVQE QIZAHPET, PP, HZEZR 5) = 092
ST | BO), 22, 4y YWAKE = 0.97
28 = 0.96
TN, AL, 57U S pH:4.6 0l = 0.92
< o Aw:0.9 O[4 = 0.92
PN L MZ0[BAL NP
7w T o NEY BA7|E
HAo2 LEt2|HAL, O,
Te|ME 7 129 | 069| 8Y (AR, LA
23-0-4-1g| OI=oE HIZZ(PE), HE2 5)': 0.92
PHEZME | QAEM(PET, PP, S = (¢
=0|), U, WA dHAE = 0.97
[=) y =20y OO SEIEF% - 096
TN, AT7|, A, pH:4.6 OJA = 0.92
Am|, o | ZHIE QM 22 0.8Aw(0.9 = 0.96
7 o ojm, x0/Z, AN BAT|E
Te|ME o0z VEIEIEIEN 7Y 109 |073| 7¢ (AR, TH,
[ T LH I XK =z E) =
23-2-4-19 JImE RN E HZZZH(PE), HZ2 5) = 092
QI AKPET, PP, HYHE = 0.97
Z0|), U, W 2CHE = 0.96
TA AA O pH:4.6 0|4 = 0.92
AN - Aw:0.9 0|4 = 0.92
7|EMETIRE, =
rdiu B 1= =) e AN BA|E
xalME goz | &S il M2 o9 | 129 |oee| su | Hema Zm,
25-0-420| oo | o MEEFEL HEE 5) = 092
XN E o o YWARIZ = 0.97
= e 2c42 = 0.96
T4, AT, YA
F7|Uzst, pH:4.6 OJA = 0.92
A17|, Yt UL0|H4, 0.8(Aw(0.9 = 0.96
7w AX, ENfES, Ofs, NEY BA7|E
Z2HE | EBAlgRE 3489, 7 1y 073 7¢ (AR, TH,
23-2-4-21| 0|20 SHARERIZ BEZ 5) = 0.92
7RI HE LHZEZH(PE), WAHIZ = 0.97
EA(PET, Z0), 2CHg = 0.96
U=, 9y
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o3y _ . ZXOM  OFM  AH|7|5H
T o oo I CHEF Ao o E7J|5t ==l [} P} HlT
HE =5 HZ0| CHSt A RE7|6t siA7|7t AA A7 |2
aa =5 aa pH:4.6 0|*i = 0.92
S8 OAA | ATV FF|USY Aw0.9 Oles = 0.92
ZHm A " B AN BHTIE
AT7|2 0| A, CHI} -
TaHE oo A 7Y 129 | 069 8¢ MM, LR
23-9-4-pp | _OIFOIE | BEE, UZIPE) BZ2 5) = 092
ZHHZEIME | QEE(PET, 30)) o
Qs LHXf dEME = 0.97
=2, oo
2r4yg = 0.96
g, 7|Et
7|Ef SAEIIRE pH:4.6 0|4 = 0.92
SMEINSE SER, 0.8¢Aw(0.9 = 0.96
2t SEAER, | MB0HA, 5T, YWe, Y 2dlE
TEME | HK, &9, H222| Ofs 7Y 0% |073] 7¢ MMR, BN,
23-2-4-23 woa XX, AT HE2 E) = 0.92
(ESGF] LHIZEH(PE), YAXHE = 0.97
FERME | QEEKHZO0)), 2z, 248 = 0.96
43
pH:4.6 OJA = 0.92
AT7), AL AT, 2FLE, Aw:0.9 OJ4F = 0.92
ZHH | SFLE HE | IS BAL AA AN BATIE
RME | HIX AAR | oEEL WREPE), | 7 Y 129 | 069 8¢ M(AD, BH,
23-2-4-24|  0|2O{ QI AKPET, PP, BEZ 5) = 092
HHEZME =0)), 28, 4= GEME = 0.97
2Cyg = 0.96
pH:4.6 0|4 = 0.92
0.8(Aw{0.9 = 0.96
g | A EE 28 A TR AT XY BAle
ZAHE MPE S B0 RSHEL o | g | 073 | 7o | mgmw mm
93-2-4-05 0|20{% An&e|, PE, 2=, bED = " oéz
ZHHREME XzE, W £= 5) = 0.
WHHE = 0.97
2EEE = 0.96
pH:4.6 0|4 = 0.92
sy e, |24 29 M, T 0.8(Aw(0.9 = 0.96
T A R 84718
ZENE Oeleaﬂ HIEHAE 7Y 0% | 073 7Y HEAMH, I,
- e THIFARR | R alg =g E) =
23-2-4-26 | gz e | HORIRIZ, PE, s BEZ 5) = 0.92
Z, S HAXHE = 0.97
2EEE = 0.96
pH:4.6 OJA = 0.92
sy o, |2 29 NS, 28 0.8(Aw(0.9 = 0.96
HH L:'AET’ AL, 7HEHE], AA HYd gdlls
ZAME | oo T |EPHSE 79 | 10 |073] 7Y | m8WE =W,
_9_/— e AbX|RE2HT = =) =
23-2-0-27 | Lygyzo e | HORIKIZESUE, PE, HEZ 5) = 0.92
24, 8, dH GEME = 0.97
2r4yg = 0.96
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oL A 3 _
LU S = ose Anpst 4y BTN
N
o35 ZX|OtX  OFX{
T o oo F=1 5t M E=2C [} -
Ms == M=o CHot MH SAIZE An =] )
pH:4.6 0|4 = 0.92
aixje e, | 28 HHRIEL M2, 0.8¢Aw(0.9 = 0.96
2t am | BRIHR, wRENE, Y aN7IE
ZIME | oo | OFs 24 R, 0.73 Mgz, 2y
I, Ny T Alx|XEY = =2 E) =
23-2-4-28 FHEINE OIDMARR|REBIE, PE, HZEZ 5) = 0.92
24, 8, dH dEME = 0.97
22 = 0.96
pH:4.6 0|4 = 0.92
Ao NS, | DAL 7% S DFs O.8<Avv<0;9 = 0.96
Ztm ’ ’ < ' KEA ST |&
Sl A2 2252, onf i
RINE ’ 0.73 HNEg(MH, BE
93-9-4-29 0|20{% LSEOE, A4 PE bxz = T oéz
AWIIYME | L FT, WX £2 8) =
WHHE = 0.97
28 = 0.96
pH:4.6 0|4 = 0.92
AH, MR, |24, JEPIBE, 1, 0.8¢Aw(0.9 = 0.96
7+ I M2, 28, Yt MNEN SIS
ZEME HEHAERZ | 7ISHE, HEDAE, 0.73 Hgdd, 1,
23-2-4-30 | 0|20} MES, TORMRIE, BZ2 5) = 0.92
WWMRINE | PE, U=, FZ, Wi HRE = 0.97
22 = 0.96
pH:4.6 0|4 = 0.92
TN, J[EPIEE, M,
a&7mt‘j¥“&§ﬁgn 0.8¢Aw(0.9 = 0.96
2E | AUENBE | oo e MAY elE
Z2HE A2 T 0.73 M (dw, 2,
SHlF, &5, P =\ _
23-2-4-31 O|R0{Z MBI PE, 2l HER §) = 0.92
HHEE|HE Am HAHE = 0.97
- 2r-2 = 0.96
pH:4.6 0|4 = 0.92
HH, 7|E oy, AH, 7|E} 0.8¢Aw(0.9 = 0.96
7t SMEIBE, | SAEIIEE, Ut MNEN ST
Z2HE AAR 2288 AA 0.73 M(AF, ZA,
23-2-4-32 | O|RO{F | MOIBAZ, PE, L= HE2 5) = 0.92
ZHRBINE T, HRE = 0.97
22 = 0.96
pH:4.6 0|4 = 0.92
HRA, AA | DAL SRA AA 0.8¢Aw(0.9 = 0.96
s LSSOED0| | LSSOEL0AE Y 2dls
ZZMNE AER OIAMZIAA, HIA, 0.73 H(AH, TH,
23-2-4-33 0|20 22|59, PE, u=, 222 §) = 0.92

ZHHzE|ME

R LHX}
O, OO

YHNE = 0.97
248 = 0.96
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o35 _ _, ZEZIOlX ObM  AH|7|3t
T o p=d =] = CHEF Ao o E7|5t E=2C Pl arhl B ] "l
HE =5 JIZ0 CHet 2 RS7ISt siA7|Zt AA ATz |
pH:4.6 0|4 = 0.92
AAAT | TN AA 2B AR 0.8Aw(0.9 = 0.96
ZHH oo o e Y Sd71=
M= 7|EPISE, Yo, g
ZPME 7Y 0 | 073 7Y HRAT, TE
039434 | OIFOE | UESEOIE, JSHE ' SZm S - 0.2
JHHZBINE | PE, U2, 1, 4 e~ ¢
AENE = 0.97
248 = 0.96
e, ==X
==X, EHSAA, Y, pH:4.6 Ol = 0.92
HEHSAA, | B2, YHiF, Hgar 0.8¢Aw{0.9 = 0.96
ZHH HEAA SA|O|oHHS 4 Y Sd71=
ZEME HHS, Etul 6 9 0.73 6 U HEAMH, I,
23-2-4-35| ZHO=Z | LXNEJ|/ZSX|(PP), BE2 5) = 0.92
O|R0{Z SA(PET), AENE = 0.97
MHEZINE | IRX|(PP,PE), L&, 2EHE = 0.96
B, W
DA, AT AA pH:4.6 018 = 0.92
AT7|, AA OD‘rErEftHIO’lA - Aw:0.9 0|4 = 0.92
7t OF2EH| 0] A I MY Sls
2o | FAEEE, HiF, BHE,
ZPME | QUAFEESZ HAL AT 74d 129 | 069 8¢« (M, =¥,
23-2-4-36 | OlR0f | o0 ;;@E) BE2 5) = 0.92
EzaME | SDL S WHRIE = 0.97
=23, O, oo SEIE."'% - 096
: O|AF =
" A w | pH:4.6 0|4 = 0.92
5 - Aw:0.9 0[4F = 0.92
SUEVEE, | SUEIEE, FEE =
i v Ssigo ol MY #4715
Z2ME ikl 2a48s, 44, 7Y 129 | 069 8¢ Mg(ad, BN
2;_2_ 1gy | UBSE | ABOIHIN, BE(PE), = = ' = Ej:;;)'_ 0.9
0|R0IZl | 87I(PE), L&, T3, e - A
5 dHAE = 0.97
HHAEME =
2EHE = 0.96
pH:4.6 0|4 = 0.92
27|, 404 Y, £17|, 9, 0.8¢Aw(0.9 = 0.96
ZHH o AA ) HiFE, HEX, MNEY ddllE
ZEME 0|E_011l HAL, AR, 74 10 | 073 74 NE(AHH, I,
23-2-4-38 ag#;afﬂg ZE(PE), &7I(PE), H#ER 5) = 0.92
2=, 5, 4¥ HEME = 0.97
248 = 0.96
pH:4.6 0|4 = 0.92
AR, Y, LdEs, 0.8(Aw<0.9 = 0.96
ZHH HEHAA, | HEHAA TR AA Y Sd01=
ZEME goz AAR|I=, 4, oo, | 7 o 10¢ | 073 74 NE(AHH, I,
23-2-4-39 |  O|R0}F LZ(PE), &7I(PE) BE2 ) = 0.92
FHAREIME s, oS, & AENE = 0.97
248 = 0.96
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QHHA 2 o
CEHH iz g aupis E sy
§;/
(o) _ _ ZIXIOIX OFX A|;||7 St
T o oo = CHEF Ao OE7|5 ==l [ P} HlT
HE == =0l et MY RS7| siA7|Zt AA ATz |z
pH:4.6 014 = 0.92
onge s |, ¥ES, 2228 0.8¢Aw(0.9 = 0.96
2| ST L | A4 WEME, o MY grIE
Z2IME ojzom | OB O BEPO.| 7Y | 0¥ | 073] 7 | MR BY
28-274-40 | iroige | B7IPE). 28, TS, BE2 §) = 0.92
S Lt WHRE = 0.97
2298 = 0.96
DA ATIT| AA pH:4.6 Ol& = 0.92
ATy A | LHY EOIEE 0.8¢Aw<0.9 = 0.96
i L bty =T S A
2B | ommon NRIISE MEY S
Z2|ME Tglgma_ . FREE 7 0% 073 7¢ NgHw, 2%,
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